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Катя младше Тани, но старше Даши. Ксюша не младше 
Даши. Выберите утверждения, которые верны при 

указанных условиях

Таня и Даша одного возраста.неверно1

Среди названных четырёх девочек 
нет никого младше Даши.

верно2

Таня старше Дашиверно3

Таня и Катя одного возраста — 
неверноневерно4



В семье Михайловых пятеро детей — три мальчика и 
две девочки. Выберите верные утверждения 

У каждой девочки в семье 
Михайловых есть две сестры

 Если в семье 2 девочки, то у 
каждой есть только 1 сестра — 

неверно
1

Дочерей у Михайловых не меньше 
трёх.

В семье Михайловых 2 девочки 
— неверно

2

Большинство детей в семье 
Михайловых — мальчики Сравним: 3>2 - верно3

У каждого мальчика в семье 
Михайловых сестёр и братьев 

поровну

У каждого мальчика по 2 брата и 
по 2 сестры — верно4



У Андрея было 7 монет достоинством 5 рублей, 6 монет 
достоинством 2 рубля и 13 монет достоинством в 1 

рубль.
Выберите верные утвержденияВ сумме у Андрея было не больше 60 

рублей
Всего у Андрея было:

7•5+6•2+13=60 рублей — верно 
1

Меньше всего у Андрея было монет 
достоинством 5 рублей

Меньше всего монет у Андрея 
было достоинством 2 рубля:6<7 - 

неверно
2

Монет достоинством 2 и 5 руб у 
Андрея было столько же, сколько и 

монет в 1 руб
Сравним: 7+6=13 - верно3

В магазине Андрей сможет оплатить 
покупку на 26 р, пользуясь только в 2 

и 1 р

Всего монетами в 2 и 1 р Андрей 
сможет набрать 6•2+13=25 - 

неверно
4



Фермерское хозяйство поставило на рынок 14 т. 
клубники, 

12 т. вишни, 15 т. огурцов и 13 т. морковки. Выберите 
верные утвержденияФермерское хозяйство поставило на 

2 тонны овощей больше, чем ягод
(15+13)-(14+12)=2т больше овощей 

поставило, чем ягод, верно1

Меньше всего фермерское 
хозяйство поставило морковки

Меньше всего хозяйство 
поставило вишни: 12<13, 

неверно
2

Хозяйство поставило на рынок не 
больше 26 тонн вишни и огурцов

15+12=27>26тонн огурцов и 
вишни поставило хозяйство, 

неверно
3

Огурцов и морковки вместе 
фермерское хозяйство поставило в 2 

раза больше, чем клубники

Хозяйство поставило морковки и 
огурцов больше, чем клубники

(15+13):14=1- верно
4



В кондитерской на прилавке лежат 3 булочки с 
маком, 

2 трубочки с кремом, 2 эклера с кремом, 3 медовика.
Выберите верные утвержденияБольше всего на прилавке 

медовиков

На прилавке булочек с маком  
столько же, сколько и медовиков 

— неверно
1

Пирожных с кремом — большинствоВсего 4 пирожных с кремом, 4<6, 
неверно

2

Трубочек не меньше, чем эклеровСравним количество трубочек и 
эклеров: 2=2, верно

3

В кондитерской можно взять 3 набора, 
которые будут состоять из одной 

булочки с маком и медовика

В кондитерской есть 3 булочки с 
маком и 3 медовика — верно

4



Источник:
https://photoshop-kopona.com/uploads/posts/2018-09/1538254364_25.jpg
https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/1920338/0f75eda0-19e3-41a1-a386-383bc470fb7e/s1200?webp=false 
https://st4.depositphotos.com/1526816/27614/v/950/depositphotos_276143660-stock-illustration-a-girl-reading-a-book.jpg
http://minobrkchr.ru/bitrix/%D0%B2%D0%BF%D1%80-1.jpg   
https://3.bp.blogspot.com/-DMJif1NPwyE/VT5Ik1otvmI/AAAAAAAAIXY/wOnGZybB558/s1600/7.sinif_matematik_calisma+kagi
di.png 
Автора технологического приема Г.О.Аствацатурова http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj
МК №2 Создание анимированной сорбонки с удалением
«Решу ВПР»: математика – 7. ВПР -  2019: задания, ответы, решения. 
Обучающая система Дмитрия Гущина https://math7-vpr.sdamgia.ru/test?theme=6 
Шаблон авторский


